

ГЕОГРАФИЧЕСКАЯ СЕТЬ ЗДОРОВЬЯ

В могилевском спорткомплексе «Олимпиец» прошла информационно-образовательная акция «Могилевская область – территория здоровья». В ходе мероприятия состоялся «круглый стол», где обсуждался проект «Здоровые города». Участники заседания – представители власти и санслужбы – обсудили пути реализации движения «Здоровые города, районы, поселки» (на примере Горок), обменялись опытом, наметили перспективы дальнейшего развития в данном направлении.

– Сохранение здоровья и повышение качества жизни являются приоритетными задачами государства, без решения которых невозможно добиться роста экономики и гармоничного развития общества, – отметил заместитель председателя Могилевской области Андрей Кунцевич. – В проект «Здоро-



вые города», реализующийся во многих странах уже более 20 лет, вовлечены более тысячи городов. В планах Могилевской области расширять их географию. Сегодня в проекте Горки, в ближайших планах еще шесть населенных пунктов региона. Однако, чтобы добиться ощущимых результатов в про-

движении ценностей здорового и активного образа жизни, необходим постоянный диалог, эффективное сотрудничество органов власти всех уровней, представителей профессиональных медицинских и экспертных кругов, общественных организаций, бизнеса. Уверен, сегодняшнее мероприятие

служит укреплению такого содержательного партнерства.

– Практическая реализация инновационного проекта Минздрава РБ «Город Горки – здоровый город» начата в 2013 году. Уже к 2016-му районный центр стал полноправным членом масштабного международного проекта ВОЗ. Сегодня в Могилевской области активно прорабатывается возможность создания сети «Здоровые города, районы, поселки» и реализация проекта на территории Могилева, Бобруйска, Глуска, Кличева, Шклова и Александрии, – отметила главный государственный санитарный врач Могилевской области Светлана Нечай. – Считаю, что нынешнее мероприятие позволит выработать рекомендации, которые найдут свое применение на практике, и, как следствие, помогут многим людям стать приверженцами здорового образа жизни.

В ходе «круглого стола» опытом поделились пред-

ставители Горок, рассказав о результатах работы и планах. Например, в данный момент в районе тщательно прорабатывается направление «За здоровьем и впечатлениями на велосипеде», в рамках которого создаются три веломаршрута протяженностью от 59 до 216 км, рассчитанных на 8 – 32 часа. Маршруты будут пролегать через ботанические памятники местного значения, на протяжении которых организуются места для стоянок и отдыха с возможностью разбить палаточный городок. Также будет возможность ночевки в агроусадьбе, расположенной по пути маршрута, или вернуться на ночлег в Горки. Карты веломаршрутов планируется сделать интерактивными и разместить в Интернете, чтобы у потенциальных туристов была возможность дистанционно ознакомиться и выбрать то или иное направление.

Юлиана ШУПЛЕЦОВА.
Фото Марии ТАБАГАРИ.